
* База даних відповідностей між назвами INCI, назвами Європейської фармакопеї та номерами CAS представлена на веб-сайті Pharmacos Європейської Комісії: https://ec.europa.eu/growth/
tools-databases/cosing/
Примітка. Зверніть увагу, що міжнародна доступність продуктів іноді обмежена. Поговоріть зі своїм консультантом.
Інформація в інформації про нашу продукцію базується на нашому досвіді та ретельних дослідженнях і відповідає нашому поточному рівню знань. Однак ми не можемо детально перевірити 
та вплинути на різні умови обробки, об’єкти та матеріали. Тому ми можемо надати лише загальні інструкції щодо обробки в інформації про продукт. Тому якість роботи залежить від 
професійної оцінки та обробки об‘єкта користувачем. У разі виникнення сумнівів особа зобов‘язана завжди перевіряти сумісність матеріалу, який необхідно обробити з продуктом Buzil, у 
непомітному місці або отримати поради щодо застосування. Відповідальність за неповну або невірну інформацію в наших інформаційних матеріалах існує лише у випадку грубої недбалості 
(умислу або грубої недбалості); Будь-які претензії, що випливають із Закону про відповідальність за продукцію, залишаються незмінними. З цією інформацією про продукт уся попередня 
інформація про продукт втрачає свою дійсність.
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Підказки
 Будь-який осад, який може виникнути при охолодженні нижче 

кімнатної температури, можна знову розчинити, злегка підігрівши, і 
не є дефектом якості.
 Зміни або варіації кольору виробу не впливають на якість. 

Зображення товару може відрізнятися кольором і формою від 
оригіналу.
 Безпека: Заяви про небезпеку та заходи безпеки можна знайти у 

відповідному паспорті безпеки, який доступний на сайті www.buzil.
com.
 Зберігання: Завжди тримайте контейнери закритими. Зберігати 

при кімнатній температурі в оригінальній упаковці. Відкриту тару 
використати протягом 9 місяців.
 Захист навколишнього середовища: Надішліть повністю 

спорожнені контейнери до подвійної системи. Для отримання 
детальної інформації див. Екологічна інформація.

Подальша інформація
 Колір продукту: Блакитний
 Інгредієнти відповідно до Регламенту ЄС щодо миючих засобів (Det-

VO*): AQUA, ALCOHOL, ETHOXYPROPANOL, SODIUM LAURETH SULFATE, 
PARFUM, MEK, LINALOOL, COLORANT, METHYLCHLOROISOTHIAZO-
LINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE
 Код GISBAU: GU 50
 код UFI: R0C0-Y05D-W00M-GEPN

Одиниці продажу
 SP20-0010RA: 1  x  10 літрів каністра
 SP20-0600RA: 12  x  600 мл Пляшка

Сфери застосування
 Для миючих, гладких і блискучих поверхонь із пластику, фарби, 

кераміки, нержавіючої сталі, алюмінію та акрилового скла (PMMA)
 Також підходить для дбайливого очищення телевізорів, комп‘ютерів, 

ноутбуків, планшетів, смартфонів, моніторів та інших дисплеїв
 Умовно підходить для скляних і дзеркальних поверхонь

Особливості продукту
 Універсально застосовні
 Чудова здатність розчиняти бруд
 Видаляє сліди від рук і пальців, залишки крему, жиру та нікотину, пил
 Дуже хороша сумісність матеріалів
 Дезодоруючий свіжий аромат з активним блокатором запаху
 Залишає блискучу, чисту та пилевідштовхувальну поверхню
 Висока економічність за рахунок економічного споживання

Застосування та дозування
 Розпиліть продукт нерозбавленим на відповідну тканину для 

чищення та негайно очистіть поверхню. При необхідності протріть.
 споживання: 4 - 8 мл / за м²

чистий

Drizzle® Blue
SP 20

Готовий до використання 
універсальний спрей-очищувач 
із блокатором запаху
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